

РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31 января 2012 г.

г. Ростов-на-Дону

№ 3/3

О внесении изменений в некоторые постановления Региональной службы по тарифам Ростовской области об установлении тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса

В связи с допущенными опечатками, Региональная служба по тарифам Ростовской области

постановляет:

1. Внести изменения в постановления Региональной службы по тарифам Ростовской области об установлении тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса согласно приложению к постановлению.
2. Постановление вступает в силу в установленном порядке.

**Руководитель Региональной службы
по тарифам Ростовской области**



О.В. Николаевский

**Изменения,
которые вносятся в постановления Региональной службы по тарифам
Ростовской области об установлении тарифов на товары и услуги организаций
коммунального комплекса**

1. В приложении 2 к постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 30.11.2011 №23/1 «Об установлении тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса в сфере утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов на 2012 год» в строке 9 слова «Обособленное подразделение ООО «Экология города», г. Новочеркасск *» заменить словами «Обособленное подразделение ООО «Экология города», г. Новочеркасск ».

2. В постановлении Региональной службы по тарифам Ростовской области от 30.11.2011 №23/2 «Об установлении тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод на 2012 год»:

2.1. в приложении №1:

в строке 16 цифру «14630,0» заменить цифрой «14985,0», цифру «1410,0» заменить цифрой «1411,0», цифру «6850,0» заменить цифрой «6494,0»;

в строке 20 цифру «81,2» заменить цифрой «613,0»;

в строке 29 столбец «Наименование организации коммунального комплекса» дополнить словами «, Белокалитвинский район»;

в строке 39 цифру «27,4» заменить цифрой «270,4»;

в строке 73 в столбце «Объем отводимых сточных вод/ объем сточных вод, передаваемых на очистку*, тыс. куб. м» цифру «30,8» заменить цифрами «30,8/7,5», в столбце «Объем отведенных стоков, пропущенный через очистные сооружения, тыс. куб. м» цифру «7,5» исключить;

в строке 93 цифру «1505,27» заменить цифрами «1428,18/77,09»;

в строке 103 цифру «0,4» заменить цифрой «0,36»;

в строке 105 цифру «221,14» заменить цифрами «31,93/189,21», цифру «11,1» заменить цифрой «11,06»;

в строке 107 столбец «Объем воды, используемой на собственные нужды, тыс. куб. м» дополнить цифрой «0,1»;

в строке 179 столбец «Уровень потерь к объему отпущенной воды в сеть, %» дополнить цифрой «26,3»;

в строке 186 цифру «879,0» заменить цифрами «862,8/16,2»;

2.2. в приложении №2:

в строке 29 столбец «Наименование организации коммунального комплекса» дополнить словами «, Белокалитвинский район».

строку 16 изложить в редакции:

16	Муниципальное унитарное предприятие "Управление "Водоканал" г. Таганрога :									
	питьевая вода	23,16	24,55	25,68	12,95	13,73	14,36	-	-	-
	техническая вода	3,67	3,89	4,07						
	Тарифы для населения (с учетом НДС) **				15,28	16,20	16,94	-	-	-
	питьевая вода	27,33	28,97	30,30						
	техническая вода	4,33	4,59	4,80						

строку 88 изложить в редакции:

88	Муниципальное унитарное предприятие "Коммунальное хозяйство "Зеленолугское" Зеленолугского сельского поселения, Маргатыновский район * :									
	питьевая вода	13,53	14,34	14,90	-	-	-	-	-	-
	Тарифы для населения (НДС не облагается)	13,53	14,34	14,90	-	-	-	-	-	-

3. В постановлении Региональной службы по тарифам Ростовской области от 30.11.2011 №23/19 «Об установлении тарифов на товары и услуги ОАО «Донская Водная Компания» (ОГРН 1096195002309) в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод на 2012 год»:

3.1. в приложении №1:

в строке «- города Звереве» цифру «-/5199,94» заменить цифрой «-/1181,75»;

в строке «- Красносулинского района» цифру «-/5199,94» заменить цифрой «-/317,53».

4. В постановлении Региональной службы по тарифам Ростовской области от 23.12.2011 №28/6 «Об установлении тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод»:

4.1. в приложении №1:

в строке 3:

- в столбце «Наименование организации коммунального комплекса» слова «транспортирование воды» заменить словом «транспортирование»;

- в столбце «Объем реализации товаров и услуг, в т.ч. по потребителям/конечным потребителям, тыс. куб. м» строки «холодная вода» цифру «130,2» заменить цифрой «130,24»;

4.2. в приложении №2:

в строке 3 в столбце «Наименование организации коммунального комплекса» слова «транспортирование воды» заменить словом «транспортирование».